



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: История международного женского дня

ПЕРЕМЕНКА

Газета МБОУ лицея №1

Март, 2021

Основана 1 сентября 2007 года

Мы в группе



8 марта - Международный женский день

8 Марта - один из самых популярных праздников в России и в странах ближнего зарубежья. Смысл праздника постепенно трансформировался — от Дня борьбы женщин за свои права к чествованию матерей, жен, бабушек и так далее - как хранительниц семейного очага.

В нашей стране этот праздник является *выходным с 1965 года*. В 1977 году ООН объявила 8 марта Международным днем борьбы за права женщин.

В семейном кругу принято поздравлять любимых женщин утром 8 марта. Уместны поздравления по телефону или с помощью коротких SMS-сообщений.

Традиционным подарком на 8 Марта считаются цветы, а также «женские» дополнения — духи, дра-

гоценности, бижутерия, косметика, поэтому полезные в хозяйстве подарки, А вот пригласить супругу или маму на романтический ужин в хорошем ресторане — отличная идея!

Самые популярные цветы этого дня — тюльпаны и мимозы. Если с тюльпанами все понятно, то мимозы на самом деле являются акацией серебристой. Этот нежный и в тоже время морозоустойчивый цветок изображают на открытках, конфетах, выпускаемых к женскому дню.

Интересно, что среди знаменитостей, рожденных 8 марта, почти нет женщин. При этом считается, что родившиеся в этот день женщины обладают не мягким и кокетливым, а сильным характером.



Играет март на скрипке

И будит все цветы,
Так растворись в улыбке
И стань счастливой ты!

Пусть День 8 Марта
Согреет, ободрит
И порцией азарта,
Веселья наградит!

Будь яркой и беспечной,
Удачу излучай,
От жизни быстротечной
Всю радость получай!

С теплом! С надеждами!
С мимозами!

С прекрасным праздником весны!

Пускай глаза сияют звездами

И вечно будут влюблены!

Всех представительниц прекрасной половины человечества поздравляем с весенным праздником, с женским днем. Пусть озаряются лучезарными улыбками ваши лица, каждый день дарит добро, заботу и ласку. Миллионы роз, тысячи мимоз — сотни цветов к вашим ногам!

Мужчины и юноши нашего лицея



Мы поздравляем наших мам, учителей, подруг. Вам каким-то непостижимым образом удается всё успеть: беречь домашний уют, достигать значимых успехов в работе или учёбе и при этом всегда оставаться очаровательными, красивыми и женственными. Поражает ваша способность беззаветно любить, глубоко сопереживать, с радостью и терпением заботиться о близких.

И очень важно, чтобы эти ценности передавались из поколения в поколение, чтобы дочери учились у своих мам именно такому отношению к жизни, семье, своим детям.

От редакция газеты